



Tisková zpráva
Atraktivně zpracovaný propagační materiál
Za krkonošskými výhledy s novým průvodcem
www.krkonose.eu/cs/propagacni-materialy

Krkonošská panoramata jsou vyhlášena. Však si vzpomeňte na Homolkovi!

Kde všude se můžete rozhlédnout po krkonošských horách a údolích, doporučí nová brožurka Krkonošské výhledy. Vznikla na základě podobného materiálu, který roku 1999 vydala Správa KRNAP. Na rozdíl od původní verze, kde byly použity kresby horizontů, jsme se však nyní rozhodli pro vás výhledy reálně nafotit. Nádherné panoramatické fotografie zachycují dvacet výhledových míst včetně rozhleden v celém pohoří.

Popisky horizontů včetně kót vám pomohou lépe se zorientovat. Některá místa najdete na hlavních trasách, za dalšími budete muset vyrazit i do méně známých koutů našich nejvyšších hor. Všechna jsou opatřena GPS souřadnicemi, takže je určitě snadno najdete. Z brožurky se také dozvíte zajímavosti z historie i současnosti rozhleden a dalších vyhlídkových míst, která vám nabídnou unikátní výhledy široko daleko.

Brožurka je k dispozici v elektronické podobě v sekci Propagační materiály na webu www.krkonose.eu/cs/propagacni-materialy i v tištěné verzi v krkonošských informačních centrech.

K novému materiálu Eva Šulcová, ředitelka Svazku Krkonoše, doplnila: „*Upoutávky na panoramatické výhledy ve formě brožurky zahrnují jak populárně známá místa, tak především ta méně exponovaná např. z Vysokého nad Jizerou, z Emminy cesty ve východních Krkonoších apod. Naší snahou je nabídnout varianty, jak si užít přírodu a místa na vyznačených cestách, ale mimo turistický ruch, kde všude se můžete rozhlížet po krkonošských horách a údolích.*“

Zpracovaly: A. Cejnarová a A. Jahodová, D. Palátková, Březen 2018. Další informace o aktuálním dění z turistického regionu Krkonoše a ze života Svazku Krkonoše najdete na: www.krkonose.eu, www.svazek.krkonose.eu, www.rozvoj.krkonose.eu a také na facebookovém profilu: www.facebook.com/Krkonoše

Přílohou: Titulní stránka „Krkonošské výhledy“, grafika Ivan Polonský.